
Uchwała Nr 73/XIV/2012 

Rady Gminy Świercze 

z dnia 30 stycznia 2012 roku 

 

 

w sprawie: rozpatrzenia skargi na działalność Kierownika Gminnego Ośrodka 

Pomocy Społecznej w Świerczach. 

 

 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie 

gminnym (t.j. Dz. U. z 2001r. Nr 142, poz. 1591 z późniejszymi zmianami) w związku z art. 

229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego ( Dz. 

U. z 2000r. Nr 98, poz. 1071 z późniejszymi zmianami) Rada Gminy uchwala, co następuje: 

 

§ 1 

1. Uznać za bezzasadną skargę Pani Kurkowskiej Renaty zam. 06-150 Świercze,  

ul. Akacjowa 1, na działalność Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w 

Świerczach.   

2. Uzasadnienie stanowiska Rady Gminy Świercze określa załącznik do niniejszej 

uchwały. 

 

§ 2 

Uchwałę należy doręczyć Pani Kurkowskiej Renacie zam. Świercze ul. Akacjowa 1. 

 

§ 3 

Uchwałę wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

 

 

 Przewodniczący 

 Rady Gminy Świercze 

 /-/ Wiesław Kęsicki 



Załącznik  

do Uchwały Nr 73/XIV/2012  

Rady Gminy Świercze  

z dnia 30 stycznia 2012 roku 

 

 

U Z A S A D N I E N I E 

 

 

                   Przedmiotem skargi Pani Renaty Kurkowskiej zam. Świercze ul. Akacjowa 1 jest 

zarzut nie udzielenia pomocy finansowej na zakup opału  

w miesiącu listopadzie 2011 roku. 

                  Z przedstawionych przez Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w 

Świerczach wyjaśnień wynika, że Pani Renata Kurkowska wielokrotnie korzystała ze 

świadczeń opieki społecznej w formie pieniężnej: 

- 2009 rok – 2 250,00 zł 

- 2010 rok – 700,00 zł 

- 2011 rok – 800,00 zł w tym: na uzupełnienie budżetu domowego (podanie z dnia 30 XI 

2011r) i zakup leków ( podanie z dnia 9 XII 2011r) kwota 200,00 zł.  

        Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Świerczach udziela pomocy finansowej swoim 

podopiecznym w miarę posiadanych środków, zachowując ustawowy termin rozpatrzenia 

podania.  

       Biorąc powyższe pod uwagę, Rada Gminy nie podziela zarzutu Pani Kurkowskiej, 

uznając skargę za bezzasadną.  

                                                                                           

 


